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кібербезпеки на об’єктах інформаційної діяльності;  
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окремих систем моніторингу, а й загалом стабільність об’єктів критичної ін-
фраструктури. 
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ОБГОВОРЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДОСЛІДЖЕННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО 
МЕТОДУ ПЛАНУВАННЯ ЗАДАЧ У РОЗПОДІЛЕНИХ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМАХ 
У сучасних розподілених інформаційних системах (РІС) проблема ефекти-

вного планування задач є однією з ключових, особливо в умовах гетерогенності 
обчислювальних ресурсів і високої динамічності навантаження. Для вирішення 
цих викликів у дослідженні було розроблено інтелектуальний метод плануван-
ня задач, що поєднує класичні графові моделі DAG (Directed Acyclic Graph) і 
GERT (Graphical Evaluation and Review Technique) із сучасними алгоритмами 
штучного інтелекту [1, 2]. 

Запропонований метод інтегрує кілька підходів: прогнозування критично-
го шляху задач із використанням Graph Attention Network (GAT) [1], динамічне 
прийняття рішень на основі Proximal Policy Optimization (PPO) [3] та оптиміза-
цію розподілу ресурсів за допомогою Bayesian Optimization. Такий підхід до-
зволяє враховувати ймовірнісні залежності між задачами, динамічні зміни дос-
тупності ресурсів і стохастичний характер середовища виконання. 

Результати експериментального моделювання продемонстрували суттєве по-
кращення ключових показників ефективності системи. Середній час виконання 
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задач було знижено з 51.5 до 35.2 секунд, що свідчить про значне підвищення 
швидкості обробки запитів. Крім того, стандартне відхилення навантаження 
між обчислювальними вузлами зменшилося з 0.47 до 0.22, що вказує на якісні-
ше балансування ресурсів у системі. Це стало можливим завдяки здатності мо-
делі адаптивно реагувати на зміни в навколишньому середовищі та самонавча-
тися на основі накопичених даних. 

Використання GERT-графів для моделювання залежностей між задачами 
дозволило забезпечити наявність альтернативних маршрутів виконання у випа-
дках виникнення збоїв або затримок, а компоненти машинного навчання спри-
яли підвищенню стійкості планування. На відміну від традиційних методів, за-
пропонована модель враховує стохастичність процесів та мінливість середови-
ща, що особливо важливо для хмарних інфраструктур та IoT-систем. 

Таким чином, результати дослідження підтверджують ефективність запро-
понованого інтелектуального методу планування задач у гетерогенних розподі-
лених системах. Розроблений підхід демонструє високу гнучкість, масштабова-
ність і стійкість, що відкриває широкі перспективи його застосування в критич-
них сферах обробки великих даних, керування автономними системами та оп-
тимізації хмарних обчислень.  
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